
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im süddeutschen
Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für
Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Fachlagerist (m/w/d)
(1579)

 Standort: Augsburg  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Gehaltsspektrum: 15 - 20 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Augsburg ab sofort und in Vollzeit: 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit
für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler, Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker, Mechaniker,
Mechatroniker, Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Staplerfahrer, Fachkraft für Lagerlogistik,
Fachlagerist, Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

Deine Aufgaben:

Prüfung eingehender Waren und Überprüfung der Begleitpapiere.
Feststellung und Meldung von Abweichungen oder Beschädigungen.
Umpacken von Teilen und Materialien nach Bedarf.
Ein- und Auslagern von Teilen und Materialien an vorgegebene Lagerorte.
Benutzung einfacher Transportgeräte, wie handgeführte Flurförderzeuge oder Gabelstapler.
Durchführung innerbetrieblicher Materialtransporte.
Erfassung vorgegebener Daten und Bereitstellung von Materialien gemäß Auftrag.
Erfassung der Lagerabgänge nach Anweisung.
Unterstützung bei Bestandskontrollen und Inventuren sowie Meldung von Abweichungen.
Bereitstellung von Leergut zum Abtransport.

Das bringst du mit:

Abgeschlossene Ausbildung zur Lagerfachkraft oder relevante Erfahrung im Logistikbereich
EDV-Kenntnisse in MS-Office, SAP R/3 und Lagerverwaltungsprogrammen
Gute Deutschkenntnisse
Gabelstaplerschein
Bereitschaft zur Schichtarbeit und zu flexiblen Arbeitszeiten
Belastbarkeit, sorgfältiges Arbeiten und Teamfähigkeit

Darauf kannst du dich freuen:

Schneller Einstieg bei unserem namhaften Kundenunternehmen in der Elektro- u.d Metallbranche
mit Branchenzuschlägen
Übertarifliche Vergütung
Vollkontiunierliches Schicht-System (40 Wochenstunden)
Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung, sowie kompetente
Ansprechpartner
VWL, Sonderzahlungen (z.B. Weihnachtsgeld, Urlaubsgeld)



Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit
Automatische Verdienststeigerungen (Tarifvertrag), Tarifbindung durch DGB/BAP Tarifvertrag
Bis zu 30 Tage Urlaub
ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte
Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern!

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

Mehmet Budak

T: 0821 / 50 85 39-0

Niederlassungsleiter

 

 

Allpersona GmbH, Karlstr. 2, 86150 Augsburg, bewerbung-
augsburg@allpersona.de, www.allpersona.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG3 + steuerfreie Schichtzulagen sowie Prämien
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